
 

 

Раніше повідомлялося, що президент України Володимир Зеленський у середу відвідає США та проведе 

переговори з американським лідером Джо Байденом. 

 

Президент США Джо Байден у середу оголосить про виділення близько $2 млрд на допомогу Україні, 

повідомили у Білому домі. 

 

Зазначається, що в рамках цього пакета США нададуть Україні одну батарею ЗРК Patriot, а також 

навчатимуть українських військовослужбовців використанню цієї системи. 

 

«Під час цього візиту ми також матимемо можливість разом із Конгресом відзначити роботу над 

ухваленням значного пакета додаткового фінансування для України на 2023 рік. І ми очікуємо 

двопартійного пакета фінансування України на суму понад 40 мільярдів доларів», – зазначається в 

анонсі. 

 

*** 

Україна отримала грант у $2 млрд від США через цільовий фонд Світового банку в рамках проєкту 

"Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні" 

(PEACE), повідомило Міністерство фінансів у пресрелізі у вівторок. 

 

*** 

Велика Британія відправила Україні понад 900 генераторів та близько 15 000 комплектів для екстремальних 

холодів для Збройних сил України, до Різдва доставлять ще 10 000 комплектів, повідомив міністр оборони 

Великої Британії Бен Воллес. 

 

*** 

Фінляндія надасть Україні новий пакет військової допомоги на 28,8 млн євро. 

 

Про це повідомляє видання Yle. 

 

Це вже одинадцятий вантаж оборонної допомоги з Фінляндії в Україну. 

 

*** 

Президент Франції Еммануель Макрон анонсував новий пакет допомоги для Збройних Сил України. На 

початку 2023 року українським захисникам передадуть партію озброєнь, до якої можуть увійти артилерійські 

настанови Caesar. 

 

Про це повідомляє France 24. 

 

*** 

Світовий банк затвердив новий пакет фінансування на загальну суму $610 млн для невідкладних 

потреб України, у тому числі $500 млн у рамках проекту «Держвитрати на зміцнення адміністративного 

потенціалу» (PEACE) та $110 млн за проектом «Поліпшення здоров’я та порятунок життя» (HEAL 

Ukraine) 

 

Із $600 млн під гарантію Великої Британії надається $500 млн, Іспанії - $100 млн, повідомляє Інтерфакс-

Україна з посиланням на повідомлення Світового банку. 

 

*** 

У Конгресі США попередньо домовилися про виділення понад $45 млрд на допомогу Україні для 

захисту від російського вторгнення, пише Bloomberg. 

 

 



 

 

 

Кошти передбачені у законопроєкті про державні видатки, який Конгрес має ухвалити цього тижня. 

 

*** 

Україна отримала від Нідерландів 200 млн євро кредитних коштів через механізм адміністративного 

рахунку Міжнародного валютного фонду. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства фінансів. 

 

*** 

Україна у 2023 році може отримати $55-60 млрд за напрямами макрофінансової підтримки, швидкого 

відновлення, підтримки приватного сектору та гуманітарної допомоги, такими оцінками Світового банку 

(СБ) поділився заступник виконавчого директора від України у СБ Роман Качур. 

 

Качур нагадав, що 2022 року Україна отримала близько $31 млрд. 

 

Качур зазначив, що банк вже зараз працює над механізмами мультиплікаторів, щоб $1 донорських коштів 

перетворити сумарно на $3-4, які надійдуть до України. 

 

*** 

Кабінет міністрів України 20 грудня ухвалив постанову про внесення змін до договору між урядом України та 

урядом Польщі про надання кредиту на умовах пов’язаної допомоги 

 

Про це повідомляє Міністерство фінансів України. 

 

Зміни стосуються збільшення суми кредиту із 100 млн євро до 160 млн євро; продовження кінцевої дати 

контрактів з 31 грудня 2022 року до 31 грудня 2024 року. 

 

 

*** 

20 грудня Міністерство фінансів на аукціонах з продажу ОВДП залучило до держбюджету 13,64 

мільярда гривень (в еквіваленті).  

 

Аукціон з розміщення річних ОВДП завершився безрезультатно, Мінфін відхилив дві заявки на придбання 

цінних паперів з дохідністю 25% річних, тиждень тому такі облігації розміщували під 16% річних. 



 

 

 
 

*** 

Протягом ІІІ кварталу 2022 року валовий зовнішній борг України зменшився на $4,3 млрд доларів до 

$124,2 млрд. У порівнянні з початком року борг зменшився на $5,5 млрд. Про це свідчать дані НБУ. 

 

Водночас за розрахунками НБУ, відносно ВВП борг збільшився до 73,91% з 67,7% на кінець ІІ кварталу 

(на початок року борг становив 64,6%). 

 

Зменшення зовнішнього боргу відбулося за рахунок скорочення як приватного (на $3,1 млрд до $65,3 млрд, 

або 38,8% від ВВП), так і державного (на $1,2 млрд до $58,9 млрд, або 35,1% від ВВП) боргу. 

 

Протягом ІІІ кварталу 2022 року зовнішні зобов’язання сектору загального державного управління 

зменшилися на $0,4 млрд до $55 млрд (32,7% від ВВП). 

 

*** 

НАК «Нафтогаз України» планує на початку 2023-го реструктуризувати борг. Про це в інтервʼю Forbes 

розповів голова Нафтогазу Олексій Чернишов. 

 

*** 

Товарообіг України становив $90,1 млрд за 11 місяців 2022 року. У січні-листопаді в Україну імпортували 

товарів на $49,4 млрд, експортували з України продукції на $40,7 млрд. Про це повідомляє пресслужба 

Держмитниці. 

 

Країни, з яких найбільше імпортували до України: Китай — $7,6 млрд, Польща — $5 млрд і Німеччина — $4 

млрд. 

 



 

 

Найбільше імпортували в Україну такі категорії товарів: 

 

 машини, обладнання та транспорт — $13,8 млрд, 

 паливно-енергетичні товари — $11,7 млрд, 

 продукція хімічної промисловості — $8,7 млрд. 

 

Експортували з України найбільше до Польщі — $6,2 млрд, Румунії — $3,5 млрд, Туреччини — $2,7 млрд. 

 

До трійки товарів, що найбільш експортуються з України, увійшли: 

 

 продовольчі товари — $21 млрд 

 метали та вироби з них — $5,7 млрд 

 машини, обладнання та транспорт — $3,9 млрд. 

 

 
 



 

 

 

*** 

Споживчі ціни в Україні у 2022 році зростуть на 30%, що є відносно невеликим рівнем за умов 

повномасштабної війни 

 

Таку думку висловив голова Національного банку Андрій Пишний, передає «РБК-Україна». 

 

«Інфляційні процеси вдалося вгамувати», - сказав він. 

 

*** 

РА «Експерт-Рейтинг» підтвердило довгостроковий кредитний рейтинг Sense Bank на рівні uaAAА за 

національною українською шкалою. 

 

*** 

Компанія Ferrexpo за підсумками жовтня-грудня 2022 року скоротила виробництво окатишів на 64,2% 

у порівнянні з попереднім кварталом поточного року – до 0,3 млн т. Про це GMK Center повідомила 

прес-служба компанії. 

 

У порівняні з четвертим кварталом 2021 року у жовтні-грудні 2022-го виробництво окатишів впало на 

90,1%. 

 

Обсяги виробництва скоротилися через вимушене зупинення потужностей у жовтні 2022 року внаслідок 

перебоїв з енергопостачанням 

 

Різке зниження виробничих показників у четвертому кварталі поточного року викликане вимушеною 

зупинкою потужностей компанії у жовтні внаслідок перебоїв та постійної нестабільності в державній 

електромережі. 

 

Як зазначає Ferrexpo, зараз компанія має достатній рівень енергетичної потужності для відновлення роботи 

однієї лінії пелетизатора. З виробленими цією лінією обсягами продукції разом зі складськими запасами група 

зможе виконувати наявні контракти з клієнтами. 

 

Компанія прогнозує, що виробництво окатишів за підсумками 2022 року становитиме приблизно 5,9-6 млн т. 

 

*** 

НАК «Нафтогаз України» планує збільшити видобуток газу в 2023 році на 1 млрд кубометрів – до 13,5 

мільярда кубометрів. 

 

Про це в інтерв’ю Forbes повідомив голова правління української компанії Олексій Чернишов, передає 

«Укрінформ». 

 

Чернишов сподівається, що приватні компанії у 2023 році видобудуть понад 5 млрд кубометрів. 

 

*** 

Вночі 20 грудня 2022 року російський агресор вкотре здійснив обстріл нафтогазової інфраструктури Групи 

"Нафтогаз", повідомляється у пресрелізі компанії у вівторок. 

 

"Ворожі ракети потрапили в один із об'єктів Харківщини", - повідомляється в документі. 

 

На місці сталася масштабна пожежа, наразі триває її ліквідація, постраждалих немає, поінформували у 

"Нафтогазі". 

 



 

 

*** 

Готелі Буковеля заброньовано вже на 60% на дати з 30 грудня 2022 до 2 січня 2023 року, повідомили агентству 

"Інтерфакс-Україна" у пресслужбі проєкту готельної аналітики HotelMatrix. 

 

*** 

Постачання російської нафти морським транспортом обвалилися в перший повний тиждень дії санкцій Групи 

семи та ЄС, спрямованих проти доходів Москви від продажу нафти. 

 

Про це пише Bloomberg. 

 

Експорт нафти з російських портів минулого тижня впав на 56%, випливає з підрахунків видання на основі 

даних міжнародних танкерних перевезень. 

 

З 3,4 млн. барелів на добу на першому тижні грудня морський нафтовий експорт Росії хлопнув до 1,6 млн. і це 

є найменшим показником з початку року. 

 

Видання зазначає, що до даних слід ставитись обережно, оскільки тижневі потоки залежать від термінів 

планування відправки вантажів, погоди та навіть якості сигналів, які передають самі судна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


